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  HỆ CAO ĐẲNG CHÍNH QUY 
  Môn : TOÁN,  khối D, M 
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2) Phương trình đường thẳng d : 
   y = m (x – 2) 

 

 Phương trình hoành độ giao điểm của d và (C) 
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Câu II  
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 Đặt   t = 10x5x 2 +−  t ≥ 0 
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Câu III  
1) Toạ độ giao điểm của d1 và d2 là nghiệm của hệ   
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  Hệ vô nghiệm 0.25 
 Vectơ chỉ phương của d1 và d2 
  1a  = (3, -1, 1)  2a  = (1, 3, 2) 
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  Vậy d1 và d2 chéo nhau 0.25 
2) Gọi M (4 + t, 3 + 3t, 3 + 2t) ∈ d2 
      N (3u – 1, – u , u + 2)  ∈ d1 
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Câu IV  
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2) Ta có   ab2ba 22 ≥+  
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Câu Va  
1) Toạ độ giao điểm của (E1) và (E2) là nghiệm của hệ  

  Trang 3  
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 Do đó (E1) và (E2) có 4 điểm chung 0.25 
 Rõ ràng bốn điểm chung thuộc đường tròn   
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2) Gọi A là tập các điểm trên đường thẳng a  
    B là tập các điểm trên đường thẳng b đã nêu trong đề 

 

 * Chọn 2 điểm thuộc A và 1 điểm thuộc B  
   có   cách 1
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Câu Vb  
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2) Gọi O là trọng tâm của Δ ABC và I là trung điểm BC. Ta có SO ⊥ BC  
  AO ⊥ BC  ⇒ (SAI) ⊥ BC 
  kẻ AH ⊥ SI,   OK ⊥ SI 
 ⇒ AH ⊥ (SBC)  và OK ⊥ (SBC) 
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